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ATA      DA      TERCEIRA      SESSAO      EXTRAORDINARIA,      DA      OITAVA

LEGISLATURA,  DO  PRIMEIRO  PERioDO  LEG]SLATIVO  DO ANO  DE  D0ls

lvIIL E VINTE E DOIS, DA CAMARA MUNICIPAL DE FORTIM. As dezoito horas

e trinta e cinco minutos do dfa vinte de janeiro do ano de dois mil e vinte dois,  por

videoconferchcia res terlinos de Resolueao n° 001ra020, de 13/04/2020, realieou-

se mais uma Sessao Extraordinaria convocada pela Presidente da Mesa Diretora,

em  conformidade  com  o  Regrmento  desta  Angusta  Casa  Legisfativa.   Sendo

gerenciada   pete  Assessora   Legislativa   Lidiane  Correla   da   empresa   Diei€x

Consultoria, Treinamento e Servigos Ltda. ME. Sob a Presidencia da Sra. Kath

Anne Meira da Silva Simonassi, Vice-Presidents: Orlando da Costa Oliveira,

Primeiro-Secretirio:  Raimundo Tomaz de Souza,  Segundoi5ecretato:  Sr.

Gerardo Correia da Silva Jt]nior e dos Vereadores: Carlos Alberto Scipiao,
Diancarlos   Monteiro  de   Souza,   Flavio   Cavalcante  de   Lima,   Francisco

Robelto Barbosa, Mareia Vieira dos Santos Nogueira, Marcos Cavalcante de

Souza e Monique Ribeiro da Costa. Ao todo, 1 1 Vereadores presentes, nenhum

ausente.  Estando presente a maioria dos Vereadores,  a Sra.  Presidente abriu a

sessao desejando urn boa noite a todos. Neste momento convidamos a todos os

presentes,  para entoarmos o Hino do Munieipio de Fortim,  conforme Resolueao
n°  oo2/2018,  de  14/05reo18.  Iniciando  o  PEQUENO  EXPEDIENTE:  o  servidor

designaclo Sr.  Rafael AIfredo dos  Santos,  fez a  Leitura das seguintes mat6rias:

Projeto de Lei  Complementai. n° 001/2022,  de autoria de Mesa Diretora,  que
"Altera  o  Anexo   Ill  da   Lei  Complementar  n°  011#014,   que  disp6e  sobre  a

reestruturagao   e   a   reforma   administrativa  da   Camara   Municipal  de   Fortim".

Iniciande  o  GRANDE   EXPEDIENTE:   nenhum   Vereador  fez  uso  da  palavra.

Iniciando a ORDEM  DO  DIA:  a  Presidente verificou a presenga da maioria  dos

Vereadores.   Em  seguida  colocou  em  discussao  e  em  votagao  as  seguintes

mat6rias:   Projeto  de  Lei  Complementar  n°  001/2022, de  autoria  da  Mesa
'

Diretora,  que  "Altera  o Anexo  Ill  da  Lei  Complementar n° 011/2014,  que  disp6Le~-
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roR  VOTACAO  NolviiiVAL,  APROvADo  POR  uNANiMIDADE  -  io  (DEz)

VOTOS  A  FAVOR  E  NENHUM  CONTRA.  Em  seguida  a  Presidente  declarou

eencerracla a Ordem do Dia. Iniciando as EXPLICACOES PESSOAIS: fizeram uso

da  palavra os Vereadores Orlando da Costa Oliveira,  Raimundo Tomaz de

Souza, Gerardo Correia da Sil`/a Janior e a Presidente Kath Anne Meira da

Silva  Simonassi,   nenhum   outro  Vereador  fez  uso  de. palawa.   Nao  houve

inscrigaoparaTRIBUNALIVRE.EmseguidaaPresidenteagradeceuapreseneaea

de  todos  os  Vereadores  e  ace  que  acompanharam  virtuainente  atravds  do

Faoebook  Logo ap6s decfarou encerrada a 3a Sessao  Extraordinaria de 2022,

convocando a todos os Vereadores a participarem da la Sessao Ordinaria,  a se

realizar no die  18 de fevereiro de 2022.  E  riada mats havendo a constar nessa

Sessao,  eu,  Raimundo Tomaz de Souza,  na qualidade de Primeiro Secrefario,

lavrei  a  presente  ata,  que  lida  e  aprovada  sera  devidamente  assinada  pela

Presidente, pelo Segundo Secrefario e por mim.
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